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1   
HP (270-2)

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar

PG

 W
PT

 2
70

/2
 A

...

 W
PT

 2
70

/2
 I.

..

1 8 738 711 746 46 

1 8 738 711 747 46 

2 8 738 703 916 0 33 

2 8 738 703 917 0 33 

3 8 738 703 913 0 22  

4 8 738 703 914 0 35  

5 8 738 704 052 0 17  

6 8 738 720 990 0 11  

7 8 738 701 776 0 53  

8 8 738 702 922 0 17  

9 8 738 702 923 0 18  

10 8 738 701 808 0 23  

11 8 738 701 932 0 13  

13 8 738 703 057 0 21  

14 8 701 201 020 0 24  

15 8 700 205 129 0 25  

16 8 738 702 615 0 47  

17 8 718 571 558 0 31  

18 8 738 720 747 0 43  

19 8 738 720 811 0 38  

20 8 738 720 240 0 21  

21 8 738 720 408 0 34  

22 8 718 543 764 0 43  

23 8 735 100 832 24  

25 8 738 704 389 0 30  

26 8 738 720 175 0 32  

28 8 738 702 984 0 10  

29 8 738 703 037 0 21  

30 8 738 703 103 0 45  

31 8 700 103 715 0 14  

32 8 738 702 989 0 21  

34 8 738 704 157 0 48  

35 8 738 720 239 0 14  

36 8 738 720 222 0 10  

37 8 738 703 038 0 32  

38 8 738 702 618 0 27 

39 8 738 702 619 0 25 

40 8 738 720 221 0 22  

41 8 738 720 261 0 12  

42 8 738 720 232 0 35  

43 8 738 702 983 0 30  

44 8 738 703 264 0 16  

45 8 738 702 990 0 46  

46 8 738 704 988 0 28  

47 8 738 701 787 0 43  

49 8 738 702 986 0 39  

50 8 738 702 988 0 38  

51 8 716 010 809 0 21  

52 63028657 15  

53 8 738 704 107 0 82 

53 8 738 704 108 0 81 

54 8 735 100 770  

7 736 501 838  

7 736 501 839  

1

Untergestell EPP
Untergestell
Temperaturfühler
Gerätefuß M10x51 verp (4x)
Wärmepumpen-Modul. HP-2 BU -10
Wärmepumpen-Modul. HP-2 BU +5

Zubehör Ext. Systems HP SLB
Zubehör Ext. Systems HP Base

Hoher Druckbegrenzer
Filtertrockner
Klammer
Verdampfer
Isolierung
Gebläse

Klammer
Expansionsventil
Magnetspule
Ventil
Füllventil
Deckel

Anschlusskrümmer
Pumpe
Dichtung 24x2 (10x)
Rohr
Gehäuse
Isolierung Sensor

Thermostat
Heizeinsatz 2KW
Dichtring D60x48x3mm (5x)
Rohr Set HPWH
Buchse (2x)
Abflussrohr

O-Ring (10x)
Kondensator / Wärmetauscher
Anode G1 1/2" D33x550mm unisoliert

Frontblende EPP
Magneten Set (4x)
Deckel

Kondensator 2.0uF 470VAC
Kondensator 6.3uF 470VAC
Kondensator 15uF 400V
Deckel
Schlauch 3/4 F
Klammer (10x)

Kabel-Set
Kabel - (tank)
Kabel - (sensor)
Kabel - (gebläse)
Mutter EN1661 M8 A3K (10x)
Kompressor

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción

Steuergerät HP-2 BU-10
Steuergerät HP-2 BU+5

Auf Anfrage erhältlich

HP (270-2)

Speicher HP

Auf Anfrage erhältlich

Auf Anfrage erhältlich

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones

Kabel-Set
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2   
HP (270-3)

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar

PG

 W
PT

27
0.

3 
A

 W
PT

27
0.

3 
AS

 W
PT

27
0.

3 
I

 W
PT

27
0.

3 
IS

1 8 738 721 980 85  

1 8 738 721 982 85  

2 8 738 725 362 45  

2 8 738 725 363 44  

3 8 738 701 776 0 53    

4 8 738 720 990 0 11    

5 8 738 713 247 32  

5 8 738 713 248 32  

5 8 738 717 666 33  

5 8 738 717 667 32  

6 8 738 713 249 33    

6 8 738 717 668 34    

7 8 738 715 576 17    

8 8 716 010 809 0 21    

9 8 738 708 217 42    

10 8 738 702 615 0 47    

11 8 738 708 301 25    

12 8 700 205 129 0 25    

13 8 701 201 020 0 24    

14 8 738 720 521 0 26    

15 8 700 103 715 0 14    

16 8 738 708 294 27    

19 8 738 708 284 51    

20 8 738 708 295 25    

21 8 738 701 808 0 23    

22 8 738 701 932 0 13    

23 8 738 702 983 0 30    

24 8 738 720 232 0 35    

25 8 738 720 221 0 22    

26 8 738 720 261 0 12    

27 8 738 703 264 0 16    

28 8 738 703 038 0 32    

29 8 738 720 222 0 10    

30 8 738 720 239 0 14    

31 8 738 702 990 0 46    

32 8 738 704 988 0 28    

33 8 738 717 669 51    

34 8 738 702 988 0 38    

35 8 738 702 986 0 39    

36 8 738 702 984 0 10    

38 8 738 702 619 0 25  

39 8 738 702 618 0 27  

40 8 700 103 125 0 17    

41 8 738 715 672 31    

42 8 738 710 506 16    

45 8 738 704 157 0 48    

46 8 738 702 658 0 26    

47 8 738 713 250 17    

50 8 735 100 770    

51 8 738 720 175 0 32    

52 8 735 100 636 43    

53 8 735 100 603 36    

2

Gehäuse
Schraube EJOT EPPsys D 15x25 (4x)

Dekorationsstück
Speicher HP
Buchse (2x)
Rohr HPWH 270-3 Set

Abflussrohr
Ventil
Magnetspule
Dichtscheibe (10x)
Abdeckung - Isolierung
Befestigungswinkel (Lüfter)

Isolierung Sensor
Verdampfer
Isolierung
Gebläse
Untergestell
Untergestell EPP

Hoher Druckbegrenzer
Füllventil
Deckel
Klammer
Expansionsventil
Klammer

Entlüfter
Pumpe
Anschlusskrümmer
Kondensator 15uF 400V
Deckel
Filtertrockner

Kondensator / Wärmetauscher
Schlauch
O-Ring (10x)
Klammer (10x)
Schlauch
Dichtung 24x2 (10x)

Kabel-Set
Kabel (sensor)
Kabel (sensor)
Thermostat
Temperaturfühler
Heizeinsatz 2KW

Steuergerät HP-3 BU +5
Kompressor
Mutter EN1661 M8 A3K (10x)
Kabel-Set
Kabel-Set
Kabel-Set

HP (270-3)
Isolierung Handloch D670 schwarz

>= FD720 (2017.04)

<= FD719 (2017.03)

>= FD720 (2017.04)

<= FD719 (2017.03)

<= FD719 (2017.03)

>= FD720 (2017.04)

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción

Wärmepumpen-Modul. HP-3 BU +5
Wärmepumpen-Modul. HP-3 BU -10

Steuergerät HP-3 BU -10
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2   
HP (270-3)

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas

 W
PT

27
0.

3 
A

 W
PT

27
0.

3 
AS

 W
PT

27
0.

3 
I

 W
PT

27
0.

3 
IS

54 7 735 500 189 19    

55 7 747 004 739 33    

56 8 718 572 538 0 14    

57 8 735 100 513 28    

58 67900736 26    

  7 736 503 876    

  7 736 503 877    

2

Anode D40x290 mm
Anodenbefestigungs-Set THS (1x)
Zubehör Ext. Systeme HP Solar
Zubehör Ext. Systeme HP Solar+Boiler

HP (270-3)
HP (270-3)
HP (270-3)
HP (270-3)
HP (270-3)

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción

6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16
Handlochdeckel DN120 für Anode
O-Ring 120,02x6,99-N
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3   
HP 200-1

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar

PG

 W
PT

20
0 

IS

 W
PT

20
0.

1 
I

 W
PT

25
0.

1 
I

 W
PT

25
0.

1 
IS

1 8 738 715 547 45    

2 8 738 723 757 81    

3 8 738 715 553 46    

4 8 738 715 554 44    

5 8 738 703 264 0 16    

6 8 738 702 984 0 10    

7 8 738 715 555 36    

8 8 701 201 020 0 24    

9 8 738 715 556 26    

10 8 700 205 129 0 25    

11 8 738 715 576 17    

12 8 716 010 809 0 21    

13 8 738 720 221 0 22    

14 8 738 720 232 0 35    

15 8 738 715 578 21    

16 8 738 720 239 0 14    

17 8 738 720 222 0 10    

18 8 738 715 579 30    

19 8 738 715 580 32    

20 8 738 715 581 30    

21 8 738 715 582 22    

22 8 738 723 753 44    

23 8 738 701 808 0 23    

24 8 738 701 932 0 13    

25 8 738 701 776 0 53    

26 8 738 703 037 0 21    

27 8 700 103 125 0 17    

28 8 738 703 103 0 45    

29 8 738 715 584 17    

30 8 700 103 715 0 14    

31 8 738 715 593 24    

32 8 738 702 615 0 47    

33 8 738 708 217 42    

35 8 738 715 596 25    

36 8 738 702 658 0 26    

38 8 735 100 776  

38 8 735 100 777  

39 8 718 571 441 0 29    

40 8 735 100 634 44  

40 8 735 100 635 44  

  7 736 503 876    

  7 736 503 877    

3

Rohr HPWH 250-1 Montiert
Zubehör Ext. Systeme HP Solar
Zubehör Ext. Systeme HP Solar+Boiler

Isolierung
Schraube EJOT EPPsys D 15x25 (4x)

Speicher HP
Speicher HP
Anode G1 1/2" D33x400mm unisoliert

Rohr HPWH 200-1 Montiert

Pumpe
Anschlusskrümmer
Dichtung 24x2 (10x)
Schlauch
Kondensator / Wärmetauscher
Heizeinsatz 2KW

Steuergerät BU +5
Kondensator 15uF 400V
Deckel
Kompressor
Anschlusskrümmer
Dichtscheibe (10x)

Isolierung Sensor
Klammer
Expansionsventil
Kabel-Set
Kabel (sensor)
Temperaturfühler

O-Ring (10x)
Thermostat
Temperaturfühler
Füllventil
Hoher Druckbegrenzer
Filtertrockner

Verdampfer
Klammer
Abflussrohr
Untergestell EPP
Klammer (10x)
Schlauch

HP 200-1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción

Abdeckung
Wärmepumpen-Modul. BU +5
Gebläse
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Pos
1
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
28
29
30
31
32
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
49
50
51
52
53
53
54

2
1
1

Módulo bomba de calor. HP-3 BU +5Modulo dà pompa di calore. HP-3 BU +5Module Chauffe-eau HP-3 BU +5Heat pump module. HP-3 BU +5
Módulo bomba de calor. HP-3 BU -10Modulo dà pompa di calore. HP-3 BU -10Module Chauffe-eau HP-3 BU -10Heat pump module. HP-3 BU -10

Acesorio para integracion totalKit integrazione totaleaccessoire Ext. Systems HP SLBAccessory Ext. Systems HP SLB
Grupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Tanque HPSerbatoio HPRéservoir HPTank HP
Accesorio para conexion con fotovoltaicoAccessorio est. Sistemi HP BaseSet PV WPT 270-2Accessory Ext. Systems HP Base

Módulo bomba de calor. HP-2 BU -10Modulo dà pompa di calore. HP-2 BU -10Module Chauffe-eau HP-2 BU -10Heat pump module. HP-2 BU -10
Módulo bomba de calor. HP-2 BU +5Modulo dà pompa di calore. HP-2 BU +5Module Chauffe-eau HP-2 BU +5Heat pump module. HP-2 BU +5

Sensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperature sensor
Patas regulables M10x51 (4x)Piedini regolabili M10x51 (4x)Pieds réglables M10x51 (4x)Foot M10x51 (4x)

Armazon inferior EPPPiastra di fissaggio EPPChassis EPPUnderframe EPP
Armazon inferiorPiastra di fissaggio MetalloChassis metalUnderframe

AislamientoIsolamentoIsolationInsulation
VentiladorVentilatoreVentilateurCentrifugal blower

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
EvaporadorEvaporatoreÉvaporateurEvaporator

Limitador de alta presiónLimitatore di alta pressioneLimiteur de haute pressionHigh pressure limiter
Filtro secadorFiltro essiccatoreFiltre déshydrateurFilter Drier

Válvula de cargaValvola di caricaValve de gonflageCharging valve
TapaCoperchio neroCouvercleCover

solenoidesolenoidesolénoïdeSolenoid
VálvulaValvolaRobinetValve

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
Válvula de expansiónValvola di espansioneDétendeurExpansion valve

carcasaInvolucroBoîtierCasing
AislamientoIsolamentoIsolationInsulation Sens.

Anillo junta 24x2 (10x)Guarnizione 24x2 (10x)Joint 24x2 (10x)Washer 24x2 (10x)
TuboTuboTubePipe

CasquilloBocchetta di collegamentoDouillePipe fitting
BombaPompaCirculateurPump

Manguito (2x)Boccola (2x)Douille (2x)Hex Bushing (2x)
Conector de drenajeConnettore di drenaggioConnecteur de drainageDrain pipe

Anillo junta D60x48x3mm (5x)Guarnizione D60x48x3mm (5x)Joint D60x48x3mm (5x)Joint washer D60x48x3mm (5x)
Tubo Conjunto HPWHSet di tubi HPWHAssortiment de tuyaux HPWHTube Set HPWH

TermostatoTermostatoThermostat Elec HP 270-1Thermostat
Elemento de calefacción 2KWElementi di riscaldamento 2KWÉLÉMENT DE CHAUFFAGE 2KWHeating element assy 2KW

Juego de imanes (4x)Set di magneti (4x)Set d'aimants (4x)Magnets set (4x)
TapaCoperchioCouvercleCover

Anodo magnesio G1 1/2"D33x550 no aisladoAnodo G1 1/2" D33x550mm non isolatoAnode G1 1/2" D33x550mm pas isoléAnode G1 1/2" D33x550mm non insulated

Panel frontal EPPPannello frontale EPPPanneau avant EPPFront panel EPP

Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)O-ring (10x)
Condensador / Intercambiador de calorCondensatore / Scambiatore di caloreCondenseur/échangeur de chaleurCondenser/Heat exchenger

Tubo flexible 3/4 FTubo flessibile 3/4 FTuyau 3/4 FHose 3/4 F
Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)Clip (10x)

Condensador 15uF 400VCondensatore 15uF 400VCondensateur 15uF 400VCapacitor 15uF 400V
TapaCoperchioCouvercleCover

Condensador 2.0uF 470VACCondensatore 2.0uF 470VACCondensateur 2.0uF 470VACCapacitor 2.0uF 470VAC
Condensador 6.3uF 470VACCondensatore 6.3uF 470VACCondensateur 6.3uF 470VACCapacitor 6.3uF 470VAC

Tuerca EN1661 M8 A3K (10x)Dado EN1661 M8 A3K (10x)Ecrou (10x)Nut hex EN1661 M8 A3K (10x)
CompresorCompressoreCompresseur HP270Compressor

Cable - (sensores)Cavo - (sensori)CABLE - (CAPTEUR)Cable - (sensors)
Cable - (ventilador)Cavo - (ventilatore)CABLE - (VENTILATEUR)Cable - (ventilateur)

Conjunto cablesSet di caviJeu de câblesSet of cables
Cable - (tanque)Cavo - (serbatoio)Câble - (réservoir)Cable - (tank)

Caja de controlQuadro comandiTableau de commandeControl box HP-2 BU-10
Caja de controlQuadro comandiTableau de commandeControl box HP-2 BU+5

DescripciónDescrizioneDenominationDescription
Grupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
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Pos
2
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
38
39
40
41
42
45
46
47
50
51
52
53
54
55
56
57
58

3
1
2
3 VentiladorVentilatoreVentilateurCentrifugal blower

CoberturaCoperturaCouvertureCoverage
Módulo bomba de calor. BU +5Modulo dà pompa di calore. BU +5Module Chauffe-eau. BU +5Heat pump module. BU +5

Accessorio Sistemas Ext. HP Solar+Cald.Kit integrazione totale v2 Compress..DWAccessory Ext. Systems HP Solar+BoilerAccessory Ext. Systems HP Solar+Boiler

Grupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Kit de montaje del Ánodo (1x)Kit di montaggio de Anodo THS (1x)FIX ANODE THS (1x)Anode fastening kit THS (1x)
Accesorio Ext. Sistemas HP SolarAccessorio est. Sistemi HP SolarAccessory Ext. Systems HP SolarAccessory Ext. Systems HP Solar

Anillo tórico 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-NJoint torique 120,02x6,99-NO-ring 120,02x6,99-N
Ánodo D40x290Anodo D40x290Anode D40x290Anode D40x290 mm single pack

Tornillos automáticos M10x25 (8x) SW166kt vite autofilettante M10x25 (8x) SW16Vis à ressort M10x25 (8x) clé de 16Thread-forming screws M10x25 (8x) AF16

Tapa de la boca de hombre DN120Coperchio d'ispezione DN120Trappe de visite DN 120 L160Access cover DN120 f anode enameled

Tubo Conjunto HPWH 270-3Set di tubi HPWH 270-3Tuyau HPWH 270-3 completPipe HPWH 270-3 set packed
Aislamiento Tapa boca hombre D670 negroCoibentazione Coperchio d'ispezione D670Isolation Trappe de visite D670 noirInsulation Handhole cover D670 black

Tanque HPSerbatoio HPRéservoir HPTank HP
Manguito (2x)Boccola (2x)Douille (2x)Hex Bushing (2x)

Tornillo EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Vite EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Vis EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Screw EJOT EPPsys D 15x25 (4x)
Pieza de decoraciónPezzo decoratorePièce décorateurDecorating piece

Support (ventilador)Staffa di montaggio (ventilatore)Support de fixation (ventilateur)Mounting bracket (fan)
carcasaInvolucroBoîtierCasing

Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)Washer 25OD X 21ID X 2MM (10x)
Cubierta - aislamientoCoperchio - IsolamentoCouverture - isolationCover - insulation

VálvulaValvolaRobinetValve
solenoidesolenoidesolénoïdeSolenoid

Armazon inferior EPPPiastra di fissaggio EPPChassis EPPUnderframe EPP
Conector de drenajeConnettore di drenaggioConnecteur de drainageDrain pipe

VentiladorVentilatoreVentilateurCentrifugal blower
Armazon inferiorPiastra di fissaggio MetalloChassis metalUnderframe

EvaporadorEvaporatoreÉvaporateurEvaporator
AislamientoIsolamentoIsolationInsulation

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
AislamientoIsolamentoIsolationInsulation Sens.

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
Válvula de expansiónValvola di espansioneDétendeurExpansion valve

Válvula de cargaValvola di caricaValve de gonflageCharging valve
TapaCoperchio neroCouvercleCover

Filtro secadorFiltro essiccatoreFiltre déshydrateurFilter Drier
Limitador de alta presiónLimitatore di alta pressioneLimiteur de haute pressionHigh pressure limiter

Condensador 15uF 400VCondensatore 15uF 400VCondensateur 15uF 400VCapacitor 15uF 400V
TapaCoperchioCouvercleCover

BombaPompaCirculateurPump
CasquilloBocchetta di collegamentoDouilleBushing connector

Anillo junta 24x2 (10x)Guarnizione 24x2 (10x)Joint 24x2 (10x)Washer 24x2 (10x)
Válvula de drenaje compl.Valvola di scarico compl.DegazeurAir vent valve complete

Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)Clip (10x)
Tubo flexibleTubo flessibileTuyauHose

Tubo flexibleTubo flessibileTuyauHose
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)O-ring (10x)

Elemento de calefacción 2KWElementi di riscaldamento 2KWÉLÉMENT DE CHAUFFAGE 2KWHeating element assy 2KW
Condensador / Intercambiador de calorCondensatore / Scambiatore di caloreCondenseur/échangeur de chaleurCondenser/Heat exchenger

TermostatoTermostatoThermostatThermostat
Sensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperature sensor

Conjunto cablesSet di caviJeu de câblesSet of cables
Cable (sensores)Cavo (sensori)Câble (capteur)Cable (sensors)

CompresorCompressoreCompresseur HP270Compressor
Tuerca EN1661 M8 A3K (10x)Dado EN1661 M8 A3K (10x)Ecrou (10x)Nut hex EN1661 M8 A3K (10x)

Aparato de control HP-3 BU -10Unitá di comando HP-3 BU -10Appareil de commande HP-3 BU -10Control device HP-3 BU -10
Aparato de control HP-3 BU +5Unitá di comando HP-3 BU +5Appareil de commande HP-3 BU +5Control device HP-3 BU +5
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Accessorio Sistemas Ext. HP Solar+Cald.Kit integrazione totale v2 Compress..DWAccessory Ext. Systems HP Solar+BoilerAccessory Ext. Systems HP Solar+Boiler

Tubo Conjunto HPWH 250-1Set di tubi HPWH 250-1Tuyau HPWH 250-1 completPipe HPWH 250-1 Mounted Packed
Accesorio Ext. Sistemas HP SolarAccessorio est. Sistemi HP SolarAccessory Ext. Systems HP SolarAccessory Ext. Systems HP Solar

Anodo G1 1/2" D33x400mmAnodo G1 1/2" D33x400mmANODE G1 1/2" D33x400MMAnode G1 1/2" D33x400mm non-insulated

Tubo HPWH 200-1 completoSet di tubi HPWH 200-1Tuyau HPWH 200-1 completPipe HPWH 200-1 Mounted Packed

Tornillo EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Vite EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Vis EJOT EPPsys D 15x25 (4x)Screw EJOT EPPsys D 15x25 (4x)
Tanque HPSerbatoio HPRéservoir HPTank HP

Elemento de calefacción 2KWElementi di riscaldamento 2KWÉLÉMENT DE CHAUFFAGE 2KWHeating element assy 2KW
AislamientoIsolamentoIsolationInsulation

Tubo flexibleTubo flessibileTuyauHose
Condensador / Intercambiador de calorCondensatore / Scambiatore di caloreCondenseur/échangeur de chaleurCondenser/Heat exchenger

CasquilloBocchetta di collegamentoDouilleBushing connector
Anillo junta 24x2 (10x)Guarnizione 24x2 (10x)Joint 24x2 (10x)Washer 24x2 (10x)

Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)Washer 25OD X 21ID X 2MM (10x)
BombaPompaCirculateurPump

CompresorCompressoreCompresseur HP270Compressor
CasquilloBocchetta di collegamentoDouillePipe fitting

Condensador 15uF 400VCondensatore 15uF 400VCondensateur 15uF 400VCapacitor 15uF 400V
TapaCoperchioCouvercleCover

Sensor de temperaturaSensore di temperaturaSonde de températureTemperature sensor
Caja de control BU +5Quadro comandi BU +5Tableau de commande BU +5Control box BU +5

Conjunto cablesSet di caviJeu de câblesSet of cables
Cable (sensores)Cavo (sensori)Câble (capteur)Cable (sensors)

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
Válvula de expansiónValvola di espansioneDétendeurExpansion valve

Filtro secadorFiltro essiccatoreFiltre déshydrateurFilter Drier
AislamientoIsolamentoIsolationInsulation Sens.

Válvula de cargaValvola di caricaValve de gonflageCharging valve
Limitador de alta presiónLimitatore di alta pressioneLimiteur de haute pressionHigh pressure limiter

TermostatoTermostatoThermostatThermostat
Sensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperatureTemperature sensor

Tubo flexibleTubo flessibileTuyauHose
Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)O-ring (10x)

Armazon inferior EPPPiastra di fissaggio EPPChassis EPPUnderframe EPP
Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)Clip (10x)

Clip de fijaciónClip di fissaggioClipClip
Conector de drenajeConnettore di drenaggioConnecteur de drainageDrain pipe

DescripciónDescrizioneDenominationDescription
EvaporadorEvaporatoreÉvaporateurEvaporator
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Österreich7 736 503 527 WPT270.3 I

Österreich7 736 503 526 WPT270.3 IS

Belgien,Italien,Polen7 735 501 468 WPT200 IS

Belgien,Italien,Polen7 735 500 589 WPT200 I

Belgien,Deutschland,Luxemburg,Polen,Öste7 736 501 466 WPT 270/2 I

Belgien,Deutschland,Luxemburg,Polen,Slow7 736 501 465 WPT 270/2 I-S

Belgien,Deutschland,Italien,Polen,Österr7 736 503 529 WPT270.3 A

Belgien,Deutschland,Italien,Polen,Tschec7 736 503 528 WPT270.3 AS

Belgien,Deutschland,Italien,Polen,Tschec7 735 500 584 WPT250 IS

Belgien,Deutschland,Italien,Polen7 735 500 583 WPT250 I

Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg,Po7 736 501 477 WPT 270/2 A

Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg,Po7 736 501 476 WPT 270/2 A-S
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